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Εφημερίδα τα ΝΕΑ

ΘΕΜΑ 6
Να γραφεί πρόγραμμα το οποίο:
Α) Να διαβάζει 25 ακέραιους αριθμούς μεγαλύτερους του μηδενός και να ελέγχει την αξιόπιστη καταχώρησή τους.
Β) Στην περίπτωση όπου κάποιος από αυτούς είναι πολλαπλάσιος του 8 και μεγαλύτερος του 30, θα πρέπει να εκχωρείται σε μια μεταβλητή Δ το πηλίκο της διαίρεσης του αριθμού με το 12 και στη συνέχεια να εμφανίζεται το μήνυμα ‘Η τιμή της Δ είναι:’, __ όπου στο κενό να εμφανίζεται η τιμή της Δ.
Γ) Στην περίπτωση όπου κάποιος από αυτούς είναι μεγαλύτερος του 60, θα πρέπει να εκχωρείται σε μια μεταβλητή Ρ η τετραγωνική ρίζα του αριθμού και στην συνέχεια να εμφανίζεται το μήνυμα: ‘Η τετραγωνική ρίζα του αριθμού:’,____,  ‘είναι:’ , ____ όπου στο πρώτο κενό να εμφανίζεται ο αριθμός και στο δεύτερο κενό η τετραγωνική ρίζα του αριθμού.

Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, θα πρέπει να εκχωρείται σε μια μεταβλητή Υ η διπλάσια τιμή του τετραγώνου του αριθμού. Αν αυτή είναι μεγαλύτερη του 125 να εμφανίζεται το μήνυμα ‘Το διπλάσιο τετράγωνο του αριθμού είναι: ’, ____ όπου στο κενό να εμφανίζεται η τιμή Υ, διαφορετικά να εκχωρείται στην μεταβλητή Υ η τιμή 9.
ΛΥΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΕΡΑΙΟΙ_ΑΡΙΘΜΟΙ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Χ, Δ, Υ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Ρ
ΑΡΧΗ
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25
! ΕΡΩΤΗΜΑ Α

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ‘ΔΩΣΤΕ ΤΟΝ’,Ι,‘ΑΚΕΡΑΙΟ ΑΡΙΘΜΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟΥ ΜΗΔΕΝΟΣ:’

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
ΑΝ Χ<=0 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ‘ΔΩΣΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΤΙΜΗ. ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΤΕ ΞΑΝΑ’

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Χ>0

! ΕΡΩΤΗΜΑ Β
ΑΝ Χ MOD 8=0 ΚΑΙ Χ>30 ΤΟΤΕ
Δ(Χ DIV 12
ΓΡΑΨΕ ‘Η ΤΙΜΗ ΤΗΣ Δ ΕΙΝΑΙ:’,Δ
! ΕΡΩΤΗΜΑ Γ
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ>60 ΤΟΤΕ
Ρ(Τ_Ρ(Χ)
ΓΡΑΨΕ ‘Η ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΗ ΡΙΖΑ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ:’,Χ,‘ΕΙΝΑΙ:’,Ρ
ΑΛΛΙΩΣ
Υ(2*(Χ*Χ)
ΑΝ Υ>125 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ‘ΤΟ ΔΙΠΛΑΣΙΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΕΙΝΑΙ:’,Υ
ΑΛΛΙΩΣ
Υ(9
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ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
